

J.P.»BROČANAC» d.o.o.  
ČITLUK  
BROJ: 24/01  
DATUM: 24.01.2008.

Regulatorna komisija za energetske usluge Federaciji BiH - FERK - MOSTAR Федерација БиХ - ФЕРК - МОСТАР			
RIMLJENO: 24.01.2008. [Priloga]			
Organ jedinica:	Klasif. oznaka:	Red. br. djelovodnika:	Red. b. upisnika:
07	02	7-99	1

REGULATORNA KOMISIJA  
ZA EL. ENERGIJU FEDERACIJE  
FERK M O S T A R  
n/r VODITELJA POSTUPKA  
SLAVICA STOJČIĆ

**PREDMET: KOMENTAR NA IZVJEŠĆE**

Vežano uz Vaše Izvješće s formalne rasprave u 3. tarifnom postupku održane 17.01.2008., slobodni smo uputiti slijedeće komentare:

Samo Izvješće sa tijeka rasprave što se tiče izjava sudionika i odgovora na postavljena pitanja sastavljeno je korektno, te na njega nemamo primjedbi.

Naša glavna primjedba kao umješača u ovoj formalnoj raspravi odnosi se na vaša 3 (tri) prijedloga tarifnih stavova (A,B,C).

Poznato vam je da je naše Javno poduzeće ovlašteni proizvođač i distributer vode za općinu Čitluk, te veliki potrošač el. energije, pa smo kao takvi svrstani u skupinu srednjeg napona i to tarifna grupa 10 kV. Iz ovog razloga nam je i dopušteno da budemo umješač u ovoj formalnoj raspravi. Ovoj tarifnoj skupini u zadnje dvije godine u dva navrata je došlo do poskupljenja cijena el. energije u rasponu od 24-51% u ovisnosti od zimske i ljetne, odnosno više i niže dnevne tarife.

Svako daljnje poskupljenje, vodoopskrbu jedne općine sa 20.000 stanovnika koja ima najveću cijenu vode u Federaciji BiH svakako bi dovelo u teško stanje, pogotovo kada se zna da vodu sa našeg crpilišta podižemo na razinu od 320-500 m što je glavni razlog velike potrošnje el. energije, te njenog velikog učešća u cijeni vode.

Sa formalne rasprave I zahtjeva koji je uputio podnositelj vidljivo je da za našu tarifnu skupinu nije tražio poskupljenje, pa ostaje nejasno, zašto ste se u sve tri vaše predložene varijante odlučili za povećanje cijene energije po našoj tarifnoj skupini. Na istoj formalnoj raspravi upoznati smo sa cijenom proizvodnog MGW el. energije podnositelj zahtjeva, te njihovom izjavom da imaju takve energije dovoljno za sve kupce osim kupaca na 110 kV i više.

Stoga sam mišljenja sam da nema nikakva razloga da naša tarifna skupina plaća prosječnu cijenu preuzetog kW imalo veću od cijene koju plaćaju preuzimatelji energije na 35 kV i više što je do sada bila praksa.

Naše je stajalište da ni jedan tarifni sustav nije prihvatljiv za nas, osim da se cijene el. energije zadrže na postojećoj, ako je nije moguće sniziti.

U nadi da će Vam naš komentar pomoći u iznalaženju pravih tarifnih stavova, te definiranje njihovih cijena, srdačno Vas pozdravljam!

U prilogu dopisa Vam dostavljam:

- 6 (šest) faktura podnositelja zahtjevni žalbi (Elektroprivreda HZ-HB ) u zadnje dvije godine, kako bi mogli ocijeniti koje je poskupljenje pretrpjela naša tarifna skupina

DIREKTOR  
Željko Dugandžić, dipl. ing. stroj.  
